

习近平会见新加坡总理李显龙

国家主席习近平20日在人民大会堂会见来华进行正式访问的新加坡总理李显龙。

习近平指出,保持高层接触是中新两国老一辈领导人的良好传统,也是中新关系紧密的体现。相信总理先生此次访问将深化中新传统友谊,推动两国各领域合作得到更大发展。

习近平强调,加强两国的政治互信,不断巩固和发展中新关系,符合两国和两国人民利益,也

有利于地区和世界的和平、稳定与繁荣。双方要坚持相互理解和尊重,在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持。中新两国在经济全球化、贸易自由化、投资便利化方面立场相近,观点相似,有着广泛共同利益。双方要加强发展战略对接,发挥好中新双边合作联合委员会等机制作用,不断开拓创新,丰富合作内涵,深化全方位合作。要继续加强人文交流,多做促进民心相通的事情,使中新友好传

统得到更好继承和发扬。“一带一路”建设是当前两国合作重点,希望双方建设好中新(重庆)战略性互联互通示范项目,并在地区层面带动其他国家共同参与国际陆海贸易新通道建设。

李显龙表示,我完全同意习近平主席对中新关系的评价。新方坚持一个中国政策,反对台湾“独立”,希望看到中国稳定、繁荣,在国际事务中发挥更大作用。当前国际和地区形势迅速变化,新加坡希望更加

密切地同中国在基础设施、互联互通、人力资源等各领域合作,加强发展战略对接,以造福两国人民。新方支持共建“一带一路”和成立亚洲基础设施投资银行,助力本地区和世界共同发展。新加坡愿积极促进中国-东盟合作关系不断深化。

两国领导人还就共同关心的国际和地区问题交换了看法。

国务委员杨洁篪等参加会见。
新华社北京9月20日电

全国永久基本农田总体划毕

历时两年的全国永久基本农田划定工作目前已总体完成,全国落实保护面积15.50亿亩,有划定任务的2887个县级行政区全部落实到实地地块。

国土资源部副部长曹卫星20日在国土资源部、农业部召开的永久基本农田划定工作新闻发布会上说,两年多来,两部紧密配合、周密部署,会同各省市区党委政府统筹协调,以新发展理念为引领,先难后易、“先啃骨头再吃肉”,调动各方积极性,取得一系列重要成果。据不完全统计,全国签订608万份责任书,设立27万个标志牌。全国落实保护面积15.50亿亩,超过《全国土地利用总体规划纲要(2006—2020年)调整方案》确定的15.46亿亩保

护任务目标。

据介绍,通过优先从城市周边划实、落细入手,解决以往“划远不划近、划劣不划优”问题,全国永久基本农田图斑总数达到4540多万个,数据库大小达3个TB。从全域看,水田和水浇地面积占划定面积的48%;坡度15度以下占划定面积的88%。从城市周边看,共划定9740万亩,其中新划入3135万亩,城市周边平均保护比例由45%上升到60%,做到了优质耕地应划尽划。永久基本农田较划定前布局更优化、质量有提升,与森林、河流、湖泊、山体等共同形成城市生态屏障,成为城市开发实体边界,优化了城乡空间格局。

新华社北京9月20日电



第二届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展开展

9月20日,参展者在展示民俗文化产品。

当日,第二届丝绸之路(敦煌)国际文化博览会文化年展在甘肃省敦煌市丝绸之路国际会展中心正式开展。此次文化年展分为4大板块20个展区,展品包括丝绸之路沿线国家文物精品、中外艺术大师艺术作品等3500余件,展期持续至10月10日。
新华社发

中央纪委公开曝光五起违反中央八项规定精神典型问题

日前,中央纪委对五起违反中央八项规定精神典型问题公开曝光。这五起典型问题是:

江苏省盐城市亭湖区政府接待办违规购买使用高档酒水等问题。2013年至2016年8月,亭湖区政府接待办购买高档酒水2007瓶120万元,其中大部分由党政主要负责同志在接待中使用。此外,接待办还按历任常务副区长戴道、祁新桐要求,连续3年春节给区人大、政协赠送高档白酒作慰问品。亭湖区委书记李东成和祁新桐分别受到党内严重警告处分,区长张宏春和戴道分别受到党内警告处分。两任区委常委、纪委书记因履行监督责任不到位,分别受到诫勉谈话处理。接待办主任杨桂军还多次私自安排接待并报销6051元,受到撤销党内职务、行政撤职处分,并追缴相关费用。

四川省乐山市犍为县接待办违规购买使用高档酒水等问题。2016年5月至8月,经时任县委书记黄宗高同意,县接待办购买高档白酒18瓶13440元、红酒12瓶6600元、烟4条2880元,其中部分用于公务接待,费用全部以普通酒水发票进行报销。分管接待办的时任县委副书记李刚受

到党内警告处分;黄宗高受到党内严重警告处分;乐山市委对犍为县党政主要领导进行批评教育,并责成其在民主生活会上针对该问题作对照检查;其他相关人员受到诫勉谈话处理。

广东省惠州市强制隔离戒毒所超标接待等问题。2017年1月9日,为接待广东省戒毒管理局管理处调研员郑壮群一行,惠州市强制隔离戒毒所所长陈锦辉安排该所办公室主任王永群购买洋酒两瓶2350元。当晚,陈锦辉等6人与郑壮群一行4人共计10人用餐,饮用其中一瓶洋酒价值1400元、餐费1490元,人均289元,超出当地公务接待标准。餐费由王永群在该所财务报销,购酒款由干警食堂食材采购周转金中支出。陈锦辉受到党内严重警告处分;郑壮群、王永群分别受到党内警告处分;其他参加用餐的有关人员受到诫勉谈话处理并退缴超标费用。

北京市密云区委党校违规购买使用高档酒水等问题。2015年7月至8月,密云区委党校党委副书记、常务副校长赵金祥,个人批准该校食堂管理员用食堂资金,分两次购买高档白酒4箱18240元用于接待。赵金祥受到党内警告处分。

贵州省黔南州三都县民族宗教事务局违规购买使用高档酒水等问

题。2015年12月,三都县民族宗教事务局召开党组会议,决定购买高档酒水用于接待。随后通过虚编会议记录及验收记录等方式,虚开制作宣传广告费发票6.59万元,套取资金6万元购买高档白酒48瓶。该局原副局长石国奇受到党内警告处分;原副局长韦月彩受到行政警告处分;原党组书记、局长韦其洪还存在其他严重违纪行为,受到开除党籍处分。

中央纪委有关负责人指出,党的十八大以来,落实中央八项规定精神、纠正“四风”取得显著成效,但作风建设依然任重道远。特别是高压之下,仍有一些党员干部对中央三令五申置若罔闻,公款大吃大喝禁而不绝,有的明知故犯,在公务接待中违规饮用高档酒水,有的弄虚作假,违规报销高档酒水费用。上述5起问题都很典型,这些受到处理的党员干部,明知纪律明确禁止,仍不收敛不收手,变换花样顶风而上,受到严肃追究,教训极为深刻,广大党员干部务必引以为戒。

中央纪委有关负责人强调,各地区各部门各单位要高度重视、认真查找公务接待中存在的问题,重点加强对在单位食堂等内部场所接待活动的监管,严肃查处违纪违规行为,严防公款大吃大喝问题反

弹。要严格执行公务接待有关规定,严禁在国内公务接待中提供高档酒水、高档菜肴、香烟,严禁党政机关的党员和干部接受商务宴请,严禁国有企业事业单位和金融机构以商务接待名义宴请党政机关党员和干部。要结合实际,进一步完善和细化公务接待相关规定,用切实管用的制度堵住漏洞。

中央纪委有关负责人强调,贯彻落实中央八项规定精神、纠正“四风”没有休止符。各级党组织要结合推进“两学一做”学习教育常态化制度化,教育引导党员干部牢固树立“四个意识”,提高政治站位和政治觉悟,加强党性修养,坚定理想信念,筑牢抵制不良风气思想根基。广大党员干部要心怀敬畏戒惧,公私分明、尚俭戒奢,使中央八项规定精神内化为价值追求,外化为行为习惯。各级纪检监察机关要进一步加大工作力度,紧盯重要节点,强化监督检查,对违规违纪问题,坚决查处、决不手软;对查处的典型问题,点名道姓通报曝光,持续警示震慑;对纠正“四风”工作不力,问题突出的地方和单位,严肃问责追责,推动中央八项规定精神落地生根,以作风建设优异成绩迎接党的十九大胜利召开。

新华社北京9月20日电

中国首次火星探测任务将对火星开展绕、落、巡科学探测

人类深空探测技术飞速发展,中国首次火星探测计划进展如何?中科院重大科技任务局副局长徐帆江在20日开幕的第三届北京月球与深空探测国际论坛上表示,中国首次火星探测任务将对火星开展绕、落、巡科学探测。

我国首次火星探测任务总设计师张荣桥同在这个论坛上说,计划于2020年前后实施的中国火星探测工程目前正按计划稳步推进,首次火星探测任务将收集火星的空间环境、地貌特征、表层结构、大气环境等重要数据。

徐帆江说,中国自2004年实施探月工程以来,圆满完成了嫦娥一号至嫦娥三号的科学探测任务,获得了一系列重大科学成果。特别是利用嫦

娥三号科学探测数据,中国的科学家们首次解译了着陆区月壤和月壳浅层结构特性,发现了一种新型玄武岩;这些成果都得到了国际同行的高度认可和评价,很多成果都属于国际首次。在未来的几年里,嫦娥五号还将采集2千克月球样品返回地球并开展实验室研究,中国首次火星探测任务将对火星开展绕、落、巡科学探测,这些空间探测计划都必将进一步丰富和深化我们对月球、火星的科学认识。

本次论坛为期3天,主题内容包括2030年前主要航天国家关于月球、火星和小行星探测规划;行星科学研究的新进展和未来五到十年的热点问题;月球和其他地外天体返回样品研究的方法、手段和科学进展;深空探测新方法与有效载荷新技术。

北京月球与深空探测国际论坛是由中国科学院主办、中国科学院月球与深空探测总体部承办的国际性学术交流活动。

新华社北京9月20日电

今年“双11”快递处理量预计达10亿件 首度启用“绿仓”和纸箱回收

中国快递协会、菜鸟网络与主要快递企业20日在沪举行的“双11”物流动员会预测,今年“双11”期间(11.11-11.16)全行业的快递处理总量将达到新的量级,预计会超过10亿件。

中国快递协会副会长、秘书长孙康在动员会上表示,“双11”已经成为全球瞩目、万众参与的中国名片,这是对快递服务的又一次重要检验。预计全国30多个省、区、市中,有19个会在快递业务上出现新的峰值。希望电商企业加强智慧营销,运用大数据进行分析和引导,主要平台错峰疏导,发挥统筹协调的功能。快递企业有序衔接,根据自身能力确定揽收件的警戒线,确保“全网不瘫痪、重要节点不爆仓”。

今年“双11”全国10亿件的快递业务量,相当于十年前全年的数字。菜鸟网络副总裁、“双11”物流总指挥史苗表示,随着快递总量高速增长,今年“双11”将是智慧物流全面升级和规模化应用的一次大考。近期,菜鸟网络在全国范围内推出了大规模的机器人仓库,这些

智能仓库分布在上海、天津、浙江、广东、湖北等区域,在一套系统和数据标准下运行,共同服务“双11”。

除了科技感十足,今年的“双11”也将是快递业绿色环保的大作。史苗介绍,今年“双11”期间,菜鸟将联合物流伙伴和商家,首次推出20个“绿仓”。从这些“绿仓”发出的包裹,将使用免胶带的快递箱和可生物降解的快递袋。

为了减少快递包装污染,菜鸟在“双11”期间还将在重点城市的菜鸟驿站全面启动纸箱回收。在北京、上海、广州、深圳、杭州等地,以及部分高校的菜鸟驿站,消费者在收件拆包后,可以将纸箱留在驿站。菜鸟将联合纸箱企业,对纸箱进行循环利用,再次制成包装箱用于快递行业。

孙康表示,“双11”的绿色行动将为中国绿色物流探索新的方向和路径。这既有助于解决了快递垃圾围城的难题,也减轻了当前包装用纸价格快速上涨的压力。

新华社上海9月20日电

公告

为全面提升城市形象,加快打造全域旅游示范区,目前奉化主城区夜景照明提升工程已进入实施阶段,施工范围包括:南山路、金钟路、大成路、中山路两侧和县江两岸,以及甬山、锦屏山、南山、仁湖公园。施工时间:2017年9月下旬至11月中旬。因项目施工造成不便请广大市民予以理解和支持,途经施工区域敬请注意安全。

奉化区住房和城乡建设局
2017年9月21日

遗失声明

宁波大榭开发区荣恒百货有限公司奉化江口分公司遗失税务登记证正本一本,号码:330283554502096,声明作废。
奉化市农业生产资料有限公司苑湖经营部遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年6月15日核发的注册号为330283000089896的营业执照正本一本,声明作废。
奉化市农业生产资料有限公司

溪口经营部遗失宁波市工商行政管理局奉化分局2011年6月13日核发的注册号为330283000089062的营业执照正本一本,声明作废。
毛阿方遗失货车资格证书一本,号码:3300663657,声明作废。
廖金荣遗失残疾证一本,号码:34082619750504642412,声明作废。
奉化王斌口腔诊所遗失开户许可证一本,号码:J3326003688401,声明作废。

停电计划预告

9月28日
江口街道:孙俞D518线因线路施工停电,影响:江口338号变(下横村1号),江口641号变(下横村2号),江口846号变(下横村3号)一带。7:00-18:00
9月30日
尚田镇:杜家D308线因线路施工停电,影响:浙江省宁波市奉化区尚田镇宁波永航精密锻压有限公司一带。6:00-18:00

停电预告补充

9月23日
大堰镇:万竹D845线大堰32#变因拆放导线停电,影响:南坑岙一带。6:00-17:30
9月24日
大堰镇:万竹D845线大堰76#变因拆放导线停电,影响:王家一带。6:00-17:30
说明:如遇下雨等不可抗力因素则有可能顺延或取消!
供电服务热线 95598
奉化供电公司